



**开化** ▲近日,开化县开马线底本路段公路两旁的黄山栎树在白云蓝天的映衬下显得格外美丽,汽车从树下穿行,窗外风景如画,给人一种极美的视觉享受。

□徐曙光/摄影报道



**玉环** ▲近日,玉环市漩门湾“月环桥”施工进入扫尾阶段。图为中交二公局的建设者在吊斗里再度给月牙体喷漆、拆除施工栈桥等扫尾工序,确保大桥在今年年底通车。

□吴达夫 李金春/摄影报道



**遂昌** ▲11月6日,遂昌公路养护与应急保障中心安排人员对省道遂龙线K12处的破损警示柱进行了更换,有效保障交通安全。

□刘岳峰/摄影报道



**泰顺** ▲11月4日,泰顺县交通执法队执法一队在重点路段开展危货运输路面执法行动,主要核查危货运输车辆“车人证”是否一致及合规有效,车内安全设施是否齐全有效等。

□卓婷婷/摄影报道



**天台** ▲近日,天台县交通运输局在关岭隧道举办了公路隧道消防应急抢险演练,旨在加强各救援力量间的合作协调能力,确保遇到突发安全事件时能够攻坚克难。

□徐倩/摄影报道



## 大浦口集装箱码头吞吐量再创新高

**舟山**

▲近日,舟山海关监管数据显示,大浦口集装箱码头10月份海关监管进出境船舶98艘次,同比增长4.3%;监管进出境集装箱71856标箱,同比增长40.6%。据了解,大浦口集装箱码头10月份吞吐量超16万标箱,同比增长25.91%,吞吐量连续三个月创新高。码头吞吐量年累计122.3万标箱,同比增长3.78%。图为达飞托帕兹(CMA CGM TOPAZ)号集装箱轮正在靠泊宁波舟山港全塘港区大浦口集装箱码头,并在海关的监管下进行1852标箱的装卸作业。

□姚峰 苏彬/摄影报道

**温州**

▶11月9日,浙江交通集团高速公路温州管理中心永嘉中心所开展了以“关注消防、生命至上”为主题的消防日活动,组织员工赴市消防支队培训基地开展观摩学习活动。

□林蓉/摄影报道



**新昌**

◀11月4日,杭绍台铁路新昌段门溪江大桥最后一根简支梁顺利完成浇筑,标志着门溪江大桥正式贯通。

□徐云锋 竺伟杰/摄影报道



**兰溪**

▲近日,兰溪市公路与运输管理中心举行揭牌仪式并召开了成立动员大会。

□项早伟/摄影报道



**宁波**

▲11月9日上午,宁波公交集团第二分公司综合停车场内开展了一场消防疏散逃生及公交车突发事件应急救援演练。

□徐甬/摄影报道